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10/1398/ 28     تاريخ امتحان : 

 صفحه 2سوال در  17

 تهران 5آموزش و پرورش منطقه 

 

 مجتمع آموزشي بهنام

 شماره : 

 

 دقيقه 99زمان پاسخ گويي :    

  كلاس يازدهم  رشته رياضي 

 يطراح سوال : طاهر ملائ  است .ساده آزاد استفاده از ماشين حساب 

 بارم  كارهاي سخت ، مجموعه كارهاي آساني است كه به موقع انجام نشده است ! رديف

 تعريف كنيد : سپس مثال بزنيد . 1

 :   گزاره 

 مثال : 

 مجموعه جواب : 

 مثال :

1 

 ارزش گزاره هاي زير را تعيين كنيد . 2

1الف) دو مجموعه ي 
1

2
2و   2 1  با هم مساوي اند.   (          ) 0

2ب)اگر    در تجريش واقع است . (          ) بهنامباشد ،  آنگاه دبيرستان   0

 است . (          ) ج) 

 يك عدد اول است. (          ) 12د) عدد 

ه) 
2 4

2
2       (          ) 
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 1  عددي فرد است .نيز    آنگاه ،  عددي فرد باشد     2و   ثابت كنيد اگر  3

 نقيض گزاره هاي زير را بنويسيد . 4

 * هرايراني متولد آبان نيست .

 مركب است. 121يا جذر  استعددي زوج  125 * 

      *2 1 0 1 1                  

5/1 

 گزاره هاي زير را بااستفاده از سورها بنويسيد . 5

 *   تمامي اعداد اول فرد هستند .

 ست .ا*   توان دوم بعضي از اعداد حقيقي از خود عدد كوچكتر 

1 

r گزاره ي درست    و      p  اگر  6  بدون ، ارزش هريك از گزاره هاي مركب زير را گزاره اي دلخواه باشد و

 رسم جدول  مشخص كنيد.

                                                 � � 

 

1 

وبه ازاي چه مقدار از  7 ودو مجموعه                                                                 باهم برابرند .      

7 2 2  

4 2 9
 

 را با اعضايش بنويسيد. سپس مجموعه

 1 
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�با استفاده از جدوا ارزش ها ارزش گزاره زير را تعيين كنيد  :                                            8 � � �~p q p q� � � 
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 مجموعه هاي زير را با نوشتن اعضاي آن مشخص كنيد . 9

2 2 3 0     

   2 2 3 0
 

 1 

 5/1 2                                                                                       .مجموعه زير بنويسيد سه افرازبراي10

زيرمجموعه كم  96عضو از تعداد اعضاي آن  كم كنيم . تعداد زير مجموعه هاي آن  2عضو دارد،     مجموعه اي 11

 را بدست آوريد . ميشود. 
25/1 

 1                                                :ثابت كنيد    و    براي هر دو پيشامددلخواه  12

 5/1                              :                 با استفاده از جبر مجموعه ها ثابت كنيد  13

1اگر   14 2 2و            1  1 را  در محور هاي مختصات رسم كنيد .    باشد           

 2بر  يا  7انتخاب ميكنيم . بدست آوريد احتمال آنكه عدد انتخاب شده بر  123تا  1 اعداد عددي به تصادف از بين 15

 .   بخش پذير باشد
1 

 دو سكه و يك تاس را همزمان مي ريزيم  .  بدست آوريد :  16

 اعضاي فضاي نمونه را  .   تعدادالف ) 

 در تاس    زوجب )احتمال آمدن 

 سكه ها     نبودنج ) احتمال يكسان 

5/1 

دو برابر احتمال  برگزار مي گردد . اگر احتمال برنده شدن ورزشكار   و   و    مسابقه اي بين سه ورزشكار   17

باشد ، بدست   يك سوم احتمال برنده شدن ورزشكار    و احتمال برنده شدن ورزشكار  برنده شدن ورزشكار  

 آوريد احتمال برنده شدن هركدام  را . 

1 

20 موفق باشيد .   ملايي                             جمع 
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